
【管理指標】第2次飯塚市男女共同参画後期プラン（案） ※黄色の色掛け部分は管理指標の文言等を修正をしたもの
※黄緑の色掛け部分は前期計画より目標値を変更したもの

現行プラン
基準値

（H27年度）
目標値

（R3年度）
【今回】第2次後期プラン(案）

現状値
（R2年度）

目標値
（R8年度）

「男は仕事、女は家庭」という考え方（固定的な性別役割分担意識）
について「そう思わない」市民の割合

58.9% 70% ①
「男は仕事、女は家庭」という考え方（固定的な性別役割分担意識）
について「そう思わない」市民の割合

65.4%　※1 75%

男女共同参画に関心が「ある」市民の割合 46.6% 60% ② 男女共同参画に関心が「ある」市民の割合 53.0%　※1 65%

「飯塚市男女共同参画プラン」について、少なくとも見たり聞いたり
したことがある市民の割合

22.4% 50% ③
「飯塚市男女共同参画プラン」について、少なくとも見たり聞いたり
したことがある市民の割合

7.5%　※1 50%

学校教育の場で男女の地位が「平等になっている」と思う市民の割合 52.2% 70% ④ 学校教育の場で男女の地位が「平等になっている」と思う市民の割合 48.8%　※1 70%

男女共同参画推進センター「サンクス」を知っている市民の割合 16.7% 50% ⑤ 男女共同参画推進センター「サンクス」を知っている市民の割合 13.7%　※1 50%

男女共同参画推進センター「サンクス」で実施されている男女共同参
画を推進するための各種講座に参加したことがある市民の割合

3.1% 10% ⑥
男女共同参画推進センター「サンクス」で実施されている男女共同参
画を推進するための各種講座に参加したことがある市民の割合

3.4%　※1 12%

市の目標審議会等の女性委員の割合
（うち地方自治法202条の3に基づく審議会等）

31.3％
（28.1％）

40％
（30％）

⑦ 市の目標審議会等の女性委員の割合
33.6%

（31.3%）
40～60%

⑧
市職員の課長相当職以上の女性職員の割合

9.3% 20%

⑨
市職員の課長補佐相当職にある女性職員の割合
(市職員の係長相当職にある女性職員の割合)

26.3%
（37.0%）

30%
（40%）

まちづくり協議会の女性役員の割合が20％未満の地区数 10か所 0か所 ⑩ まちづくり協議会の女性役員の割合が20％未満の地区数 6か所 0か所

女性人材バンクへの登録者数 7人 20人 ⑪ 女性人材バンクへの登録者数 23人 30人

職場での「昇格・昇進」について、男性の方が優遇されていると思う
市民の割合

29.9% 20% ⑫
職場での「昇格・昇進」について、男性の方が優遇されていると思う
市民の割合

31.0%　※1 20%

新規就農者における女性の割合 11.0% 25% ⑬ 新規就農者における累積女性就農者数
12.0%
（2人）

7人

市職員の男性の育児休業取得率
（特定事業主行動計画に基づく目標）

12.5% 13% ⑭ 市職員の男性の育児休業取得率 9.5% 13%

市職員の男性の育児参加の為の休暇の取得率
（特定事業主行動計画に基づく目標）

25.0% 50% ⑮ 市職員の男性の育児参加の為の休暇の取得率 33.3% 50%

子育てしやすいまちと評価する人の割合 41.0% 50% ⑯ 子育てしやすいまちと評価する人の割合

小学生47.4%
就学前児童
　　　39.8%
　　　　※2

50%

病児保育年間延べ利用者数 303人 350人 ⑰ 病児保育年間延べ利用者数 38人 156人

一時預かり年間利用者数 5,449人 6,000人 ⑱ 一時預かり年間利用者数 2,426人 6,000人

乳幼児全戸訪問年間訪問割合 92.7% 100% ⑲ 乳児家庭全戸訪問年間訪問割合 91.7% 100%

地域において認知症に対する正しい理解を促進し、認知症の方を支え
る地域づくりの一端を担う認知症サポーターの養成数

7,954人 14,000人 ⑳
地域において認知症に対する正しい理解を促進し、認知症の方を支え
る地域づくりの一端を担う認知症サポーターの養成数

11,510人 16,510人

家庭における役割分担
「育児、子どものしつけ」について、「ほとんど女性」「どちらかと
言えば女性」と回答した市民の割合

50.3% 30.0% ㉑
家庭における役割分担
「育児、子どものしつけ」について、「ほとんど女性」「どちらかと
言えば女性」と回答した市民の割合

60.7%　※1 30%

家庭における役割分担
「病人・高齢者の世話（介護）」について「ほとんど女性」「どちら
かと言えば女性」と回答した市民の割合

52.5% 30% ㉒
家庭における役割分担
「病人・高齢者の世話（介護）」について「ほとんど女性」「どちら
かと言えば女性」と回答した市民の割合

56.7%　※1 30%

地域活動の場で、男女の地位が「平等になっている」と思う市民の割
合

33.4% 50% ㉓
地域活動の場で、男女の地位が「平等になっている」と思う市民の割
合

27.6%　※1 50%

直近1年間に何か地域活動に参加したことがある市民の割合 45.7% 60% ㉔ 直近1年間に何か地域活動に参加したことがある市民の割合 49.3%　※1 60%

女性消防団員の充足率 80.0% 95% ㉕ 女性消防団員数
77.5%

（31人）
38人

国民健康保険加入者における特定健診受診率 47.7% 60% ㉖ 国民健康保険加入者における特定健診受診率 36.9% 60%

「交友関係や電話やメールを細かく監視」することが「DVだと思う」
市民の割合

男性：48.8％
女性：63.8％

男性：70％
女性：70％

㉗
「交友関係や電話やメールを細かく監視」することが「DVだと思う」
市民の割合

男性：66.5％
女性：70.1％
　　　　※1

男性：80％
女性：80％

「蹴られたり、殴られたり、物を投げつけられたりした」ことがあっ
た市民の割合

男性：8.9％
女性：14.0％

男性：0％
女性：0％

㉘
「蹴られたり、殴られたり、物を投げつけられたりした」ことがあっ
た市民の割合

男性：4.2％
女性：6.3％
　　　　※1

男性：0％
女性：0％

※1：令和3年度調査、※2：平成30年度調査

市職員の女性の管理職の地位に占める割合
（特定事業主行動計画に基づく目標）

7.4% 15%
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